

体育



看新闻走近冬奥项目



无舵雪橇

无舵雪橇是世界上最早的冰上滑行运动器械,参赛者采用脚朝前的姿势仰卧在没有舵板的雪橇里,从坡上冲下来在冰道里滑行,利用身体姿势的改变来操作雪橇的方向,使之沿着一公里左右的冰道顺利滑行。无舵雪橇起点和终点的落差大概在70米和130米之间,最快速度能达到140公里每小时,因为没有刹车和方向制动,因此十分危险。



克沙万

高速摔出雪橇后 一个翻身回来继续前行 印度选手克沙万和来自热带的他们—— 让冬奥会有了梦想的温度

全球体育圈进入冬奥时间,当人们沉醉于黑海之滨的索契美景和冬季项目顶尖高手的精彩表现时,有一群特殊的运动员正为享受参与奥林匹克运动的快乐而战。赤道附近的多哥、热带雨林气候的菲律宾、冬季平均温度在10摄氏度以上的津巴布韦……这些冬奥会上的新丁,让本就因冬季气温高成为“史上最热冬奥举办地”的索契再添温度。这些国家国内几乎不具备开展冬季运动的自然环境,但他们的选手不在乎成绩,能经历千辛万苦站在冬奥会舞台上,就是最伟大的成功。来自印度的男子单人无舵雪橇选手施华·克沙万便是最好的代表。

克沙万的2014冬奥会 高速摔出雪橇后他一个翻身又回来了

以“独立运动员”身份参加本届冬奥会雪橇项目的克沙万是3名印度选手之一。

在开幕式前的试滑训练中,出战男子单人无舵雪橇比赛的他在赛道上高速滑行,没

想到在过一个弯道的时候出现事故,从雪橇上摔了出来。不过,随后发生的一幕让所有人都惊呆了,克沙万竟然一个翻身,又重新躺在雪橇上,继续前进,而当时他的滑行速度可

是高达每小时130公里。在这电光石火的一瞬间,克沙万临危不惧,化险为夷,用一句网络语:这哥们是开了挂了!

克沙万的2012~2014 训练在喜马拉雅山的一条公路上完成

之后,克沙万以往的训练视频被翻了出来并放在YOUTUBE网站上,没几个小时点击率便过万。

由于印度没有设立无舵雪橇项目,也没有相应的训练设施,因此克沙万的训练条件十分艰苦,2012年到

冬奥会之前都是在喜马拉雅山的一条公路上训练的。躺在雪橇上的克沙万灵活穿越羊群、人群和卡车底部,看的人都替他捏一把冷汗。参加过5次冬奥会的“亚洲男子无舵雪橇第一人”就是这么练成的。

能来索契出战冬奥会,克沙万还要感谢支持他的粉丝,印度“雷迪特”网站“狗币”(一种虚拟货币)社区的成员为其筹集了7000美元,其中最慷慨的一位就捐了4700美元。殷佩琴

■赛点

17岁小将摘银 索契冬奥会中国首枚奖牌

在昨晚的冬奥会短道速滑男子1500米决赛中,加拿大名将哈梅林夺得冠军。中国17岁的小将韩天宇摘得银牌,这也是中国队在本届冬奥会上的首枚奖牌。俄罗斯安贤洙列第三,另外一位中国选手陈德全名列第五。

东道主首金 普京现场道贺

首金!俄罗斯花滑选手没有让现场督战的总统普京失望。昨晨,索契冬奥会花样滑冰团体赛结束,东道主俄罗斯队最终以75分的总积分夺得历史上首个花滑团体赛奥运冠军,中国队排名第七。这也是俄罗斯队在本届冬奥会上摘得的第一金。

■花絮

头盔印手机号求交往



参加索契冬奥会的选手们除了紧张备战,也想给自己的奥运村无聊生活找点乐子。

为了排遣寂寞,今年22岁的俄罗斯运动员索伯洛夫将手机号码刻在了自己的头盔上,他希望美女佳人看到后能与自己联系,聊天发短信度过难熬的时光。乍一听,肯定觉得索伯洛夫只是自己跟自己闹着玩,但其实不然,索伯洛夫总共收到了2000多条短信,让人惊奇的是,还收到了不少裸照。由于来客太多,索伯洛夫甚至都不知道最后到底跟谁聊天。索伯洛夫的火爆交友也引起了组委会的注意,最终组委会要求他删除头盔上的号码。林峰

俄女将比赛服内没穿衣



昨晨,俄罗斯速滑运动员奥莉加·格拉芙在速度滑冰女子3000米比赛中夺得第三名,为东道主赢得冬奥会首枚奖牌。赛后激动的她,忘情地拉开了自己衣服的拉链进行庆祝,险些造成春光外泄。赛后谈到这一幕时她并不觉得尴尬。“我真是忘了,我们的队服非常棒,太紧了。我只是想脱下它好好地呼吸。”小新

冬奥会上的「另类」

汤加

汤加运动员在开幕式上穿着印有椰树与海滩图景的服装亮相。

牙买加

牙买加有舵雪橇队1988年就首次亮相冬奥会的赛场。

东帝汶

东帝汶这次拥有了首名冬奥选手——19岁的贡卡佛斯。

多哥

地处赤道附近,共有3名运动员参加冬奥会。

普鲁申科堪称俄罗斯民族英雄。